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2024年度　卒業生「本人対象」アンケート結果
１．概要
（１）調査目的
本学卒業生の就職先への在籍状況や就業環境（仕事面、処遇面、環境面等）について調査し、
本学生にとっての好適企業群の抽出に役立てる。

（２）調査対象
①卒業後3年目（2021年度卒=2022年3月卒）：841名（大卒：799名、院卒：42名）
②卒業後5年目（2019年度卒=2020年3月卒）：879名（大卒：835名、院卒：44名）
総計：1616名（宛先不明者・留学生104名除く）

（３）調査期間・調査方法
①2024年2月：学内合同企業セミナー参加企業の人事担当者経由で、該当卒業生へ依頼
②2024年4月：学内合同企業説明会参加企業の人事担当者経由で、該当卒業生へ依頼
③2024年6月：インターンシップフェア参加企業の人事担当者経由で、該当卒業生へ依頼
④2024年6月：学内合同企業説明会参加企業の人事担当者経由で、該当卒業生へ依頼
⑤2024年8月：①②③④で回答のあった卒業生を除き、対象者へハガキを郵送して依頼
⑥2025年1月：①②③④⑤で回答のあった卒業生を除き、対象者へハガキを郵送して依頼

（４）調査結果
有効回答者数：558名　／　回答率：34.5％（前年度31.5％・前年比+3.0ポイント）
※　宛先不明者・留学生等を除く回答率

２．在籍状況（年別）
Q：卒業時の就職先に現在もお勤めですか？

※【参考】2021（令和3）年3月新規大卒者の離職率「3年目まで」：34.9％
出展：厚生労働省「新規学卒就職者の離職状況（令和3年3月卒業者）」（2024年10月25日発表）
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